



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, СЕПТЕМБАР, 1995, година VI, БРОЈ 41
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗЛОЧИН НАТО-а ПРЕМА СРБИМА

Већ десетак дана траје бесомучно и злочиначко бомбардовање Републике Српске од стране авиона НАТО-а. Руше се мостови и путеви, гађају се болнице и школе исто као и војни циљеви. Погинуло је неколико десетина Срба. Циљ акције је да се Срби у Српској натерају на изгон са својим вековних огњишта. Слободан Милошевић упорно ћути и тиме даје своју сагласност на бомбардовање.

Ипак, злочин НАТО-а и издаја Слободана Милошевића неће проћи. Као народ морамо издржати и одбранити се. На првим линијама одбране, под командом Војводе Алексића и Војводе Максимовића ратују наши добровољци. Они се неће повући. Идемо до краја. До победе.

Србија је вечна док су јој деца верна!

И. Мировић



*др Војислав Шешељ, Игор Мировић и Милорад Мирчић у разговору са др Радованом Караџићем
Пале, мај 1994.*

НОВОСАДСКИ РАДИКАЛ САЗНАЈЕ...

Ђуро у Хагу

Актуелни и нелегитимни председник Скупштине Града Новог Сада г. Ђуро Бајић боравио је ових дана у Хагу. Позвали су га из Међународног суда за ратне злочине поводом његових злочина према сопственом граду. Бранио се, како наш дописник сазнаје, изјавом да у тренутку преузимања дужности градоначелника није био психички здрав.

Јачамо у Ковиљу

Обновљен је рад наше странке у Ковиљу и тиме је заокружена нова организациона структура у Новом Саду, када је о нашој странци реч. Нови председник странке за Ковиљ је г. Славко Сунајко, приватни предузетник.

Ускоро именовање пододбора за Кисач и Лединце

Градски одбор СРС на седници која је одржана 29.08. донео је одлуку да се у кратком року организују пододбори у Лединцима и Кисачу. Задужени су носиоци активности и пред њих су постављени рокови.

Помоћ за Озрен

Представници Озрена обратили су се за хуманитарну по-

моћ новосадским радикалима. У акцији за прикупљање хуманитарне помоћи која још траје обезбеђене су гуме, лекови и храна у вредности од 5.000 динара.

Споменик хероју

У јулу 1994. године у јуришу на непријатељске ровове на планини Мајевици погинуо је српски добровољац Томислав Грња, члан Српске радикалне странке. Градски одбор СРС одлучио је да му, заједно са породицом, подигне споменик и тако трајно обележи његово јунаштво.

Почеле припреме за изборе

На основу одлука Централне отаџбинске управе, Градски одбор СРС започео је обиман посао на утврђивању и евидентирању кадровског и финансијског потенцијала пред евентуалне превремене изборе на свим нивоима.

С. Мирић

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ Нови Сад, 24.08.1995.

Градски одбор Српске радикалне странке у више наврата захтевао је, заједно са другим опозиционим странкама, сазивање посебне седнице Скупштине Града на којој би се разматрала актуелна питања избегличког егзодуса и организованог и правовременог пружања помоћи Републици Српској и Републици Српској Крајини. Такође, захтевали смо и сазивање седнице на којој би се утврдиле и донеле одлуке о комуналним питањима која ће ускоро постати актуелна-попут грејања, снабдевања са електричном енергијом и сл.

И поред свих захтева на које би, да је у стању, Ђуро Бајић барем одговорио, нисмо до сада добили ништа од социјалистичке власти у Новом Саду, осим ћутања и повереног "рекетирања".

Сходно томе, одлучили смо да покренемо акцију којом би се преиспитала садашња власт и утврдила њене конкретне грешке и бројна нечињења, пропусти и похлепа и разрешио дужности председник Скупштине Града Новог Сада г. Ђуро Бајић.

Сакупљање потписа за ову легитимну иницијативу је већ почело и овим путем позивамо све опозиционе странке да у томе учествују и придруже се акцији на спасавању Новог Сада.

ГРАДСКИ ОДБОР СРС

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ Нови Сад, 12.09.1995.

Српска радикална странка у потпуности подржава смењивање свих комунистичких директора и уредника на РТВ НС који су се у свом досадашњем раду понашали крајње непрофесионално, пристрасно и на моменте неморално.

Већ дуже време радикали упозоравају да је РТВ НС све само не објективна радио-телевизија.

Томе сведоче и следеће чињенице:

1) И поред инсистирања свих политичких странака тек се смењивањем садашњих руководиоца РТВНС стичу услови за приказивање и емитовање емисија о Новом Саду и то свакодневно.

2) Информативни програм РТВ НС служио је само погрешним циљевима владајуће олигархије

3) Поједини руководиоци маркетинга РТВ НС који имају подршку и у органима и службама полиције, покрали су преко приватних агенција, огромне суме новца.

Ипак, СРС упозорава да се не може толерисати нови уређивачки курс који потпуно беспотребно и стихијски укида информативни програм из новосадског студија што показује да ни поједини садашњи и нови уредници не обћавају професионално и објективно информисање већ се на све начине труде да наставе са бесмисленим улагивањем свом вођи. Пример за такву стару-нову уређивачку политику која и поред свега опстаје је и уредник Радио Новог Сада Душанка Радмиловић чије емисије на српском језику уређују муслимани те је сасвим природно да садрже енормну количину мржње према нашем народу и отаџбини.

ГРАДСКИ ОДБОР СРС НОВИ САД

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

Редакција издања за Нови Сад:

уредник Игор Мировић, др Иван Куљанић, Саша Мирић, мр Верица Здравих-Нешковић, Милан Кондић, Маја Гојковић, Драган Ковачевић

Редакција за Нови Сад:

Српска радикална странка, Радничка 32, тел.: 26-623, факс: 431-655

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ХРОНОЛОГИЈА ИЗДАЈНИЧКЕ ПОЛИТИКЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА

1990.

ОКТОБАР

др Шешељ ухапшен од стране режима зато што је продавао забрањене новине - нашу "Велику Србију"

Милошевић у интервјуу "Политици" изјавио да је за опстанак социјализма и друштвене својине

ДЕЦЕМБАР

Словенија на референдуму донела одлуку о независности

Милошевић у Љубљани организује тзв. Митинг истине и бори се за опстанак СФРЈ по сваку цену

др Шешељ предлаже да Србија одмах призна независност Словеније

Милошевић последњи у Југославији организује вишестраначке изборе

др Шешељ са само једним телевизијским наступом освојио 100.000 гласова

1991.

ЈАНУАР

Председништво СФРЈ у коме највећи утицај има Милошевић донело одлуку о разоружању паравојних јединица у Словенији и Хрватској

Разоружање није никад спроведено

др Шешељ предлаже општу мобилизацију и запоседање границе Карлобаг-Карловац-Огулин-Вировитица чиме би се Хрватска пресекла на три дела и избегао даљи рат

ФЕБРУАР

Срби у БиХ на референдуму траже остатак у Југославији

Милошевић нуди Изетбеговићу да буде први председник СРЈ

МАРТ

Демонстрације у Београду у лошој организацији СПО-а

Милошевић наредио полицији и војсци да пуца у народ

МАЈ

Референдум у Хрватској о независности и у САО Крајини о останку у Југославији

Крајина предлаже уједињење са Србијом

др Шешељ за уједињење

Милошевић тајно у Карађорђеву преговара са Туђманом о подели СФРЈ

ЈУН

Хрватска и Словенија и практично и формално напуштају СФРЈ

Милошевић наредио и траљаво организовао интервенцију ЈНА у Словенији

др Шешељ поново захтева признање Словеније и повлачење на српске границе

ЈУЛИ

Милошевић дозволио да Стипе Месић у присуству страних министара буде проглашен за председника СФРЈ

др Шешељ организовао демонстрације против Месића

наставак у следећим бројевима "Велике Србије"

ВЕЛИКИ МИТИНГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

„ПОМОЗИМО БРАЋИ“

Београд, 21. септембар у 17 часова
Плато испред Савезне скупштине

ЦИЉЕВИ

1. Оставка Слободана Милошевића
2. Заустављање издаје
3. Рушење блокаде на Дрини

ГОВОРЕ:

др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, председник
и други

Ближа обавештења на телефон:

26-623,

Српска радикална странка,
Нови Сад